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Hetényi Magdolna Széchenyi-díjas geokémikus, egyetemi tanár, a Magyar 
Tudományos Akadémia rendes tagja. 2000-2009. között a Szegedi 
Tudományegyetem Ásványtani, Geokémiai és Kőzettani Tanszékének vezetője. 
A szerves geokémia hazai oktatásának (ELTE, JATE) megteremtője és 
kutatásának iskolateremtő egyénisége. Fő kutatási területe a fosszilis 
energiahordozók, a talajok és az üledékek szerves geokémiája.
Pályája szorosan kapcsolódik a József Attila Tudományegyetemhez (ma Szegedi 
Tudományegyetem), ahol 1967-ben vegyész, 1977-ben kémia szakos 
középiskolai tanár oklevelet kapott. 1967-től a JATE Ásványtani, Geokémiai és 
Kőzettani Tanszékének dolgozója. 1968-ban védte meg egyetemi doktori 
értekezését. Az 1970-es évek közepétől a kőolaj és a földgáz keletkezését kutatta. 
Vizsgálta a folyamat mechanizmusát és kinetikáját, elemezte a képződő 
fluidumok mennyiségét és minőségét meghatározó geológiai idő és a környezeti 
paraméterek szerepét, laboratóriumi kísérletekkel szimulálta a kőolaj és a földgáz 
keletkezésének részleteit. Fontosabb eredményeit kandidátusi (1983) és 

akadémiai doktori (1996) értekezésében összegezte. Magyarországon elsőként 
vezette be a szerves geokémiában és az olajiparban ma már világszerte standard 
eljárásként alkalmazott Rock-Eval pirolízis vizsgálatokat. A témakörben 
számos hazai és nemzetközi kooperációban folytatott kutatásokat. Eredményei 
az alapkutatás és az oktatás mellett az országos szénhidrogén prognózisok 
elkészítésénél is felhasználásra kerültek. 2000 után, Magyarországon elsőként, 
kezdte el a talajban és a recens üledékekben raktározódott, a globális 
szénciklusban, az atmoszféra szén-dioxid és metán tartalmának alakulásában 
jelentős szerepet játszó, szerves anyag tanulmányozását. 
Munkahelyén folyamatosan, jelenleg is, különböző geokémiai jellegű tárgyakat 
(általános és környezeti geokémia, a fosszilis energiahordozók geokémiája), az 
ELTE-n 15 éven át szénhidrogén geokémiát oktatott. 
1996-tól a földtudományok doktora, 2001-től a Magyar Tudományos 
Akadémia levelező, 2007-től rendes tagja. 1991-1995 és 1996-1999 között 
szakterülete legfontosabb tudományos szervezete (European Association of 
Organic Geochemists) elnöki testületének tagja. Az MTA számos 
bizottságában látott/lát el feladatokat, közreműködött az OTKA, a Magyar 
Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság és az SZTE bizottságainak munkájában. 
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